

2017年1月20日
星期五
编辑:常学艺
美编:赵秋红



中共平原县委书记 王洪霞



中共平原县委副书记、代县长 袁志勇

中国人寿推出“鑫福赢家”保险组合计划

为积极响应国家加快保险业发展的宏观政策,在2017年开门红期间,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)推出了新产品“鑫福赢家”保险组合计划,该组合计划将保障功能与财富管理功能完美结合,具有返还所交保费早、保障持久的特点,“万能账户”资金可以作为教育金、养老金或生活备用金,满足人生不同阶段的需求。

创新设计 引领行业

中国人寿连续14年入选世界500强,多年来始终以其强大的实力傲立于行业潮头,在产品创新方面不断推陈出新,其布局2017年的开篇之作——“鑫福赢家”年金保险组合计划首创理财万能双账户。

“鑫福赢家”保险组合计划包含国寿鑫福赢家年金保险、国寿鑫福赢家年金保险(分红型)、国寿鑫账户年金保险(万能型)(铂金版)等多款产品。消费者可单独投保国寿鑫福赢家年金保险或国寿鑫福赢家年金保险(分红型),也可以按照投保时的要求选择组合国寿鑫账户年金保险(万能型)(铂金版)即“累积账户”、国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)即“追加账户”以实现“双账

户”。该组合计划在提供充足保险保障的同时,通过生存保险金、关爱金或红利等自动转入“累积账户”,追加保险费进入“追加账户”,实现个人账户价值的增值,以实现风险保障、资金安全的目的,为解决家庭子女教育、养老、应急资金等需求提供了理想的解决方案。

亮点纷呈 再度超越

鑫福赢家保险组合计划既具备国寿传统年金保险特有的稳健,也具备万能险的灵活,它与目前市场在售的大多数具有理财功能的保险产品最大的不同在于以下几个方面:

1.消费者投保时可选择12种返还时点,最快10年或15年,最早30岁可返还所交全部保险费。

2.生存金返还快,投保生效后10日,可立即返还首年期保费的20%,之后每年给付基本保险金额的20%,一直到保费返还之时。

3.意外保障久,保费返还后,被保险人还可以享受意外身故保障到88岁。

4.双账户增值好,生存金、祝福金、追加金进入两个万能账户,使收益不断累积,助力财富二次增值。

5.资金使用活,万能双账户内的资金可以自由支配。

投保宽泛 老少咸宜

对于少儿人群,父母为孩子购买保险的主要目的是储备教育金。鑫福赢家保险组合计划首年返还高,收益保底,双账户增值,让孩子在高中、大学等需要用钱的关键时刻,拥有充足的教育金。

对于有养老需求的人群,鑫福赢家保险组合计划每年返还的固定生存金,加上随时追加的闲散资金一起进入万能双账户进行资金升值,可以轻轻松松为自己准备一大笔养老金。而且万能双账户收益惠及客户终身,可以实现越老越有钱,让你安享幸福晚年。

对于高净值人群,鑫福赢家保险组合计划长期安全稳定的收益,可以实现资产的保值增值。投保人对账户资金的绝对支配权,避免了资产传承中存在的隐忧,可以将自己创造的财富随心所愿地传承给下一代。

据介绍,此次推出的鑫福赢家保险组合计划“万能双账户”,是中国人寿对万能账户产品体系的创新和升级。万能账户由原来的单账户升级为双账户,即“累积账户”和“追加账户”,将为客户提供更多的选择,更好地为客户提供保险保障和财务管理服务。

天地春晖近,日月开新元。随着新年钟声的敲响,我们告别充满挑战、奋发有为的2016年,迎来充满希望、奋发进取的2017年。新的一年,预示着新的机遇,新的姿态,新的作为。在这个辞旧迎新的美好时刻,我谨代表中共平原县委员会,向关心、关注、支持平原经济社会发展的离退休老干部、各界人士、各方朋友,致以亲切的问候和诚挚的祝愿!

天道酬勤,岁月不居。回首2016年,我们感慨良多,忧喜交集。在上级党委、政府的正确领导下,我们抢抓机遇、埋头苦干,紧抓发展第一要务,强力推动转型升级,持续深化开放创新,全力加强生态建设,转型升级迈出了实质性步伐,有效推动了全县经济社会持续健康发展。我们深切关注全县贫困群众生活冷暖,实施产业脱贫项目162个,圆满完成年度脱贫任务,切实解决群众所想、

所需、所盼,让全县人民群众共享改革发展成果。

破冰逐浪,千帆竞发。展望2017年,我们豪情万丈,信心百倍。在新的一年里,我们将在市委的坚强领导下,凝心聚力、顽强拼搏,加快转型升级,汇聚发展新动能;推进改革开放,增强发展新活力;强化协调并进,打造城乡新面貌;丰富生态内涵,彰显特色新优势;坚持共建共享,实现民生新改善。以争做全市协同发展排头兵,建设活力、绿色、富饶、和谐新平原的优异成绩,谱写出无愧于时代、无愧于人民的绚丽篇章!

原,多为平原的发展鼓劲加油。历史名城,文化高地;礼仪之邦,投资沃土,平原发展潜力无限,商机无限。在此,我们热忱欢迎广大有识之士到平原考察观光、投资兴业。

平原的发展,需要全县人民的共同奋斗,平原的未来,需要社会各界的热情关注和鼎力支持。让我们携起手来,以更加振奋的精神,更加饱满的热情,更加务实的作风,抢抓机遇,乘势而上,凝心聚力,善谋实干,奋力开创平原更加辉煌灿烂的明天!



国寿钜献 鑫福赢家

中国人寿形象代言人

95519 www.chinalife.com.cn

投保范围宽 保障期限长

首年高返还 收益有保底
返还再提早 保障更全面
双账户更完美 保值更增值

本组合计划由国寿鑫福赢家年金保险和国寿鑫账户年金保险(万能型)(铂金版)组合构成。

中国人寿保险股份有限公司 德州分公司
China Life Insurance Company Limited Dezhou Branch

德城区湖滨中大道1451号

中国人寿
CHINA LIFE

相知多年 值得托付